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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув Ваш запит на публічну інформацію (вх. МОЗ від 18 липня                    

2023 року № 17/1809/ЗПІ-23) щодо необхідності постійного стороннього 

догляду та повідомляє. 

Відповідно до абзацу другого підпункту 1 пункту 11 Положення                   

про медико-соціальну експертизу, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1317 «Питання медико-соціальної 

експертизи», міські, міжрайонні, районні комісії визначають, зокрема, потребу 

в сторонньому нагляді, догляді або допомозі. 

Згідно з пунктом 27 Положення про порядок, умови та критерії 

встановлення інвалідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 грудня 2009 року № 1317 «Питання медико-соціальної 

експертизи», підставою для встановлення I групи інвалідності є стійкі, значно 

вираженої важкості функціональні порушення в організмі, зумовлені 

захворюванням, травмою або уродженою вадою, що призводять до значного 

обмеження життєдіяльності особи, неспроможності до самообслуговування і 

спричиняють до виникнення потреби у постійному сторонньому нагляді, 

догляді або допомозі. 

Підставою для встановлення II групи інвалідності є стійкі, вираженої 

важкості функціональні порушення в організмі, зумовлені захворюванням, 

травмою або вродженою вадою, що призводять до значного обмеження 

життєдіяльності особи, при збереженій здатності до самообслуговування та не 

спричиняють потреби в постійному сторонньому нагляді, догляді або допомозі. 

Підставою для встановлення III групи інвалідності є стійкі, помірної 

важкості функціональні порушення в організмі, зумовлені захворюванням, 

наслідками травм або вродженими вадами, що призвели до помірно вираженого 

обмеження життєдіяльності особи, в тому числі її працездатності, але 

потребують соціальної допомоги і соціального захисту. 
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Потреба у постійному сторонньому догляді визначається: 

- медико-соціальною експертною комісією для осіб з інвалідністю 

I  групи (підгрупи А, Б).  Наказом МОЗ від 30 липня 2012 року № 577                   

«Про затвердження форм первинної облікової документації, що 

використовується в медико-соціальних експертних комісіях», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 5 вересня 2012 року за № 1504/21816, 

затверджено форму первинної облікової документації № 157-1/о «Виписка з 

акта огляду медико-соціальною експертною комісією» та інструкцію щодо її 

заповнення; 

- лікарсько-консультативною комісією для осіб з інвалідністю I чи II 

групи внаслідок психічного розладу. Наказом МОЗ від 31 липня 2013 року 

№ 667 «Про затвердження форми висновку лікарської комісії медичного 

закладу щодо необхідності постійного стороннього догляду за особою з 

інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу та Інструкції                      

про порядок його надання», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України               

26 вересня 2013 року за № 1666/24198, затверджено форму висновку лікарської 

комісії медичного закладу щодо необхідності постійного стороннього догляду 

за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу та 

інструкцію про порядок його надання. 

Потреба в сторонньому догляді для осіб з інвалідністю ІІ та ІІІ групи                          

та осіб без інвалідності визначається лікарсько-консультативною комісією. 

Наказом МОЗ від 09 березня 2021 року № 407 «Про затвердження форм 

первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що 

використовуються у закладах охорони здоров’я», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 510/36132, затверджено 

форму первинної облікової документації № 080-4/о  «Висновок про наявність 

порушення функцій організму через які невиліковно хворі особи не можуть 

самостійно пересуватися та самообслуговуватися і потребують соціальної 

послуги з догляду на непрофесійній основі»  та  форму первинної облікової 

документації № 080-2/о «Висновок про наявність когнітивних порушень у 

громадян похилого віку, внаслідок яких вони потребують надання соціальної 

послуги з догляду на непрофесійній основі» та інструкції щодо їх заповнення. 

Зазначаємо, що листи Міністерства охорони здоров’я України не є 

нормативно-правовими актами, мають лише інформаційний та 

рекомендаційний характер та не встановлюють правових норм. 

 

 

В.о. директора Департаменту медичних 

послуг                                                                                             Тетяна ОРАБІНА 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Андрій Палатний 2536936 
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